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. 1
(2 نمره)
بزرگترن عدد دهرقی با کرار ارقام کدام است؟

پاسخ :

9999999999

. 2
(3 نمره)

عددی بعدی در الگوی زر کدام گزینه است ؟

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)

پاسخ :

35055050019

. 4
(4 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(4 نمره)

آقای احمدی ساعت چهار و نیم بعد از ظهر باید برای یک مصاحبه آماده باشد. هم اکنون ساعت " 40 ' 25 10 صبح میباشد.
آقای احمدی چقدر وقت دارد ا خود را برای مصاحبه آماده کند؟

پاسخ :

. 6
(2 نمره)

پاسخ :



4

. 7
(3 نمره)
تبدل شده ی کسر زر به عدد مخلوط کدام گزینه ی باشد ؟

پاسخ :

ان کسر کسر بزرگتر از واحد نی باشد بنابران به عدد مخلوط تبدل نخواهد شد .

. 8
(4 نمره)



5

پاسخ :

. 9
(4 نمره)

پاسخ :



6

. 10
(4 نمره)
تبدل شده ی عدد مخلوط زر به کسر کدام گزینه ی باشد ؟

پاسخ :

. 11
(2 نمره)
کسر زر را ساده کنید

پاسخ :



7

. 12
(2 نمره)

با توجه به شکل زر
نسبت بزرگترن ضلع ملث بزرگ به محیط ملث کوچک کدام گزینه است؟

پاسخ :



8

. 13
(4 نمره)
اگر 35 درصد دانش آموزان یک کلاس 7 نفر باشد 15 نفر از ان دانش آموزان چند درصد کلاس را تشکل ی دهند؟

پاسخ :

یعنی هر دانش آموز 5 درصد است ، در نتیجه 15 نفر از ان دانش اموزان 75 درصد کلاس خواهند بود

. 14
(4 نمره)

پاسخ :



9

. 15
(4 نمره)
در جای خالی زر چه عددی قرار گرد ا تساوی صحح باشد؟

پاسخ :

. 16
(2 نمره)
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پاسخ :

. 17
(2 نمره)
کدام گزینه اندازه های زاویه های یک ملث را نشان ی دهد؟

پاسخ :

. 18
(4 نمره)



11

پاسخ :



12

. 19
(4 نمره)

اندازه زاویه خواسه شده را بیابید

پاسخ :

. 20
(4 نمره)
در یک ملث متساویالساقن اندازه زاویه مجاور به هر ساق 35 درجه است. اندازه زاویه سوم و

اخلاف ان زاویه با زاویه قائمه به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

پاسخ :

180 - (35 + 35) = 110
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110 - 90 = 20

. 21
(3 نمره)

اگر کسر  را به عدد اعشاری تبدل کنیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 22
(2 نمره)

پاسخ :



14

. 23
(4 نمره)

پاسخ :

صدم

. 24
(4 نمره)
 30ا 0/001 برابر است با ...............

پاسخ :

 30ا 0/001 برابر است با .......0/030........
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. 25
(4 نمره)
محیط چند ضلعی زر برابر با کدام یک از گزینه ها ی باشد؟

پاسخ :
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. 26
(3 نمره)
نسبت محیط هر داره به قطر آن قریبا چقدر است؟

پاسخ :

محیط داره حدودا 3.14 برابر قطر آن است.

. 27
(2 نمره)

پاسخ :
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. 28
(4 نمره)
حجم مکعب مستطیلی به ابعاد 16، 12، 8 سانتیمتر چند برابر حجم مکعی به ضلع 4 سانتیمتر است؟  

پاسخ :

. 29
(4 نمره)

حجم شکل مقابل برابر با کدام گزینه است ؟
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پاسخ :

. 30
(4 نمره)

حجم شکل زر را به دست آورید

پاسخ :



19


